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Nad Holíčom sa opäť lietalo
V sobotu 2. augusta bola obloha 
nad Holíčom opäť plná lietajú-
cich strojov. Miestny Aeroklub 
v spolupráci s holíčskym Model 
Aerobatic Teamom pripravili už 
15. ročník tradičného podujatia 
nazvaného Letecký deň. 
V rámci oficiálneho otvorenia pri-
šiel návštevníkov pozdraviť primá-
tor Zdenko Čambal, pod ktorého 
záštitou, s finančnou podporou 
mesta, sa aj tohtoročné poduja-
tie uskutočnilo. Po nasledujúcom 
príhovore predsedu Aeroklubu 
Juraja Sidora sa návštevníci stali 
svedkami hromadného zoskoku 
parašutistov, ktorý vystriedali leto-
vé ukážky modelárov a exhibície 
akrobatov.
Najväčšiu leteckú a modelársku 
šou v regióne obohatila účasť 
vzdušných síl Armády SR. O prí-
jemný zážitok sa postarali letové 
ukážky dvoch vojenských cvič-
ných prúdových lietadiel  L-39 
Albatros i exhibícia vojenského 
prúdového lietadla L 29 – Delfín. 
K veľkým lákadlám celodenného 
podujatia patrili i tohto roku letecká 
šou akrobatického špeciálu Extra 
300, ktorý pilotoval český vicemaj-

ster sveta, pilot svetovej špičky 
leteckých akrobatov Martin Šonka.
Jednou z tohtoročných noviniek 
bol vzdušný súboj skutočných 
lietadiel so skutočnými pilotmi. 
Nevšedný divácky zážitok umoc-
nili pyrotechnické efekty i útok na 
dobové nákladné auto. 
Letecko-modelárska časť celého 
podujatia sa uskutočnila vďaka 

nadšeniu členov Model Aerobatic 
Teamu z Holíča na čele s Oldri-
chom Vitáskom. Jednu z najväč-
ších modelárskych šou na Sloven-
sku okrem domácich podporili aj 
ďalší z okolitých krajín, ktorí svoje 
modely predstavili na ploche i leto-
vými ukážkami vo vzduchu. 
Pútavý program sa odohrával aj 
na ploche letiska.
Zásahová jednotka ministerstva 
vnútra SR s tzv. kukláčmi predvied-
la napínavý zásah proti teroristom, 
kynológovia štátnej polície pred-
viedli ukážky výcviku a poslušnosti 
služobných psov. So záujmom sa 
stretla aj akcia profesionálnych ha-
sičských záchranárov s ukážkami 
likvidácie požiaru osobného auta. 
Návštevníci mohli opäť obdivovať 

aj krásu historických veteránov. 
Súčasťou programu boli tiež obľú-
bené vyhliadkové lety nad okolitou 
krajinou. Zvlášť pre detských náv-
števníkov boli určené nafukovacie 
atrakcie, skákací hrad či húsenko-
vá dráha, povoziť sa mohli v obr-
nenom transportéri i na poníkoch.
Na Letecký deň zavítalo takmer 
päť tisíc návštevníkov. Tí, ktorí 
sem prišli, sklamaní určite neboli. 
Zorganizovanie tohto podujatia 
však organizátorov stojí nemalé 
úsilie, náročnú prípravu i financie. 
Zostáva veriť, že i napriek týmto 
skutočnostiam holíčske letisko o 
rok bude môcť privítať návštevní-
kov už na 16. ročníku tradičného 
leteckého sviatku.
Text: L.Novák. Foto: M.Pavková

Ďalšie číslo HOLÍČANa vyjde 10. septembra.
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Holíčanom a návštevníkom náš-
ho mesta aj počas tohtoročných 
prázdninových dní obohatili let-
nú turistickú sezónu Hudobné 
večery na zámku. 
Táto aktivita sa konala v rámci 
projektu nazvaného V Zámku a 
podzámku, ktorý je podporený 
z prostriedkov Európskej únie,  
Operačného programu Cezhranič-
ná spolupráca SR-ČR 2007-2013.                                       

Zámockej vinárni uskutočnilo vy-
stúpenie Kataríny Landlovej. Pô-
vodom Záhoráčka na seba po prvý 
raz výraznejšie upozornila v súťaži 
Česko Slovensko má talent 2012, 
v ktorej sa ako jediná speváčka 
dostala až do finále. V januári toh-
to roku uviedla do života debutové 
album nazvané Lepší holky, kde je 
autorkou či spoluautorkou väčšiny 
piesní.

deoklipmi získala množstvo fanú-
šikov. Skupinu so speváčkou Mo-
nikou Míšovou dobre poznajú aj 
návštevníci Tereziánskych dní, na 
ktorých sa predstavila i tohto roku.
Najmä milovníkov ľudových piesní 

števníkom ponúkli predovšetkým 
pesničky v štýle swingu, šansóny 
i melódie z muzikálov. Romana 
Blahu verejnosť pozná najmä  
z účinkovania na viacerých  
kultúrno-spoločenských poduja-

Cyklus piatich koncertných podu-
jatí otvorilo v piatok 27. júna Duo 
Imagine. Holíčania Igor a Michae-
la Vraňuchovci sa v rámci tohto 
cyklu predstavili už po štvrtýkrát. 
Návštevníkom hudobného večera 
pripravili chutnú porciu skladieb 
rôznych žánrov domácich i zahra-
ničných interpretov. Na svoje si tak 
prišli priaznivci populárnej hudby 
ale i country či rocku.
V piatok 11. júla sa v depozite pri 

Príležitosť ako si spríjemniť jeden 
z prázdninových večerov ponú-
kol v rámci Hudobných večerov 
19. júla koncert skupiny Energia. 
Kvôli prebiehajúcim prácam na 
terénnych úpravách bastiónu sa 
podujatie muselo uskutočniť v 
depozite pri Zámockej vinárni. Na 
slovenskej hudobnej scéne, ale 
aj v susednom Česku, si Energia 
počas doterajšieho desaťročného 
pôsobenia svojimi koncertmi či vi- potešila v nedeľu 27. júla dychová 

hudba Májovanka. Populárna ka-
pela rozoznela sálu domu kultúry 
pesničkami zo svojich piatich al-
bumov. 
Hudba celkom odlišného žánru 
znela Zámockou vinárňou v piatok 
1. augusta. Na záverečnom kon-
certe Hudobných večerov na zám-
ku sa predstavili speváčka Soňa 
Juricová a Roman Blaha, ktorý ju 
sprevádzal hrou na klavíri. Náv-

tiach poriadaných v Holíči. Soňa 
Juricová si v ostatnom období zís-
kala popularitu najmä ako sympa-
tická redaktorka televízie Markíza. 
Rodáčka z neďalekých Čárov, inak 
tiež prvá vicemiss Záhoria z roku 
2006, svoj spevácky talent pre-
zentovala aj v hudobnej šou Elán 
je Elán, kde sa prebojovala až do 
finále. 

Text a foto L.Novák

Hudobné večery spríjemnili kultúrne leto

Duo Imagine

Katarína Landlová

Soňa Juricová a Roman Blaha

Energia
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Poslanci schválili rozsah výkonu funkcie primátora 

Areál detského ihriska pri zámku krášlia práce rezbárov

V obradnej miestnosti mestské-
ho úradu sa 25. júla uskutočnilo 
zasadanie mestského zastupi-
teľstva. Hlavným bodom bolo 
určenie rozsahu výkonu funkcie 

V júni tohto roku Mesto Holíč 
usporiadalo v areáli zámku Rez-
bárske sympózium. 
Zúčastnilo sa ho šesť zručných 
rezbárov zo Slovenskej a Čes-
kej republiky – Andrej Irša, Alojz 
Machaj, Marek Halász, Miroslav 
Kinder, Lubomír Sedlář a Vladislav 
Boruta. Na danú tému vytvorili 

primátora mesta Holíč na celé 
funkčné obdobie 2014-2018. De-
väťdesiat dní pred komunálnymi 
voľbami totiž musí zastupiteľstvo 
rozhodnúť o pracovnom úväzku 

reprezentatívne diela s rozprávko-
vou tematikou, ktoré zatraktívňujú 
okolie Holíčskeho zámku. Svojej 
úlohy sa rezbári zhostili s veľkým 
nadšením a výsledkom sú zaují-
mavé drevené plastiky - vodník, 
slimák, sova, cukrík, ryba, pes, 
bociany či lavička v tvare zámku. 
Po nevyhnutnej povrchovej úpra-

primátora na nové volebné obdo-
bie. Všetkých trinásť prítomných 
poslancov jednomyseľne schválilo  
v zmysle ustanovenia § 11 ods.4 
písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. 

ve v týchto dňoch už majú svoje 
trvalé miesto pri detskom ihrisku, 
v bezprostrednej blízkosti zámoc-
kého rybníka. Rezbárske sym-
pózium bolo realizované v rámci 
projektu „V zámku a podzámku“, 

o obecnom zriadení v znení ne-
skorších predpisov rozsah výkonu 
funkcie primátora mesta Holíč na 
plný úväzok na funkčné obdobie  
2014-2018.                                       (ln)

financovaného v rámci Programu 
cezhraničnej spolupráce SR- ČR 
2007 – 2013. 

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

rokom zvyšuje.                                                 
Tento článok bude možno výzvou 
pre obyvateľov Holíča, ktorí vlast-
nia akékoľvek predmety zo star-
šieho obdobia. Budeme vďační, 
ak v tejto súvislosti oslovia pra-
covníkov Oddelenia regionálneho 
rozvoja a dotačnej politiky či Turis-
ticko-informačného centra na tel. 
č. 034 32105 80,(-81,-82) alebo 
ich osobne navštívia v budove fa-
jansy. Za každý nový exponát, kto-
rý obohatí zbierku nášho múzea, 
darcom vopred ďakujeme.       (kt)

V posledných rokoch pribudlo 
do Mestského múzea a galérie v 
Holíči viacero exponátov, ktoré 
obohatili zbierky múzea. Mnohé 
z nich sú vystavené, niektoré 
ešte čakajú na svoju renováciu. 
Ich darcami sú nielen obyvate-
lia mesta, ale často aj občania z 
iných miest a obcí a dokonca aj 
zo zahraničia.  
Novým prírastkom do muzeálnej 
zbierky je krídlo, ktoré je umiest-
nené v nových zrekonštruovaných 
priestoroch depozitu Holíčskeho 

zámku. Krídlo je funkčné, len mu 
treba naladiť ten správny tón. Da-
roval ho pán Jiří Čermák z Rohat-
ca, za čo mu srdečne ďakujeme.                                                       
Chceli by sme prostredníctvom 
HOLÍČANa poďakovať všetkým 
občanom, ktorí v ostatnom obdo-
bí podarovali rôzne predmety do 
nášho múzea a galérie a prispeli 
tak k obohateniu zbierok múzea. 
Zostanú zachované pre budúce 
generácie a sprístupnené návštev-
níkom Mestského múzea a galérie 
v Holíči, ktorých počet sa každým 

Výstavné exponáty v Mestskom múzeu 
a galérii pribúdajú Krátkodobé uzatvorenie 

zámockých interiérov  

Oznamujeme obyvateľom 
mesta Holíč, turistom a náv-
števníkom, že vo štvrtok  
28.08. 2014 v čase od 12.00 
hod. do večerných hodín 
bude interiér zámku uzatvo-
rený z dôvodu fotografovania 
svadobnou agentúrou. Pre-
vádzka zámku v dopoludňajších  
hodinách nebude obmedzená.                                          
Ďakujeme za pochopenie.

Oddelenie regionálneho 
rozvoja a dotačnej politiky
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a predsedníčkou Komisie pre 
medziregionálne vzťahy Jihomo-
ravského kraja Ilonou Žiškovou 
Vágnerovou aj podpredseda Tr-
navského samosprávneho kraja a 
primátor Holíča Zdenko Čambal. 
Ten okrem iného vo svojom prí-
hovore zdôraznil význam vzájom-
nosti v historických súvislostiach, 
vyjadril potrebu nezabúdať na svo-
ju minulosť a na spoločné korene 
v spoločnom štáte a najmä vždy 
zostať predovšetkým sami sebou. 
Slávnosti oficiálne otvoril predse-
da prípravného výboru a zároveň 

starosta Veselí nad Moravou Mi-
loš Kozumplík. Pre návštevníkov 
bol pripravený kultúrny program, 
v ktorom sa predstavili najmä fol-
klórne zoskupenia z okolitých Čes-
kých a Slovenských obcí. Súčas-
ťou programu bol aj jarmok, ktorý 
návštevníkom ponúkol tradičný re-
meselný tovar a občerstvenie. En-
tuziazmus organizátorov a záujem 
návštevníkov opäť prehĺbili hlavnú 
myšlienku Slávností bratstva Če-
chov a Slovákov: „Tu bratia vždy 
stretať sa budú.“

Text a foto Mgr. F. Janeček

Na najvyššom vrchu Bielych 
Karpát sa poslednú júlovú  
nedeľu stretli Česi a Slováci, 
aby si spoločne pripomenuli 
minulosť i prítomnosť oboch 
národov. 
Na 22. ročníku Slávností bratstva 
Čechov a Slovákov sa okrem náv-
števníkov z oboch strán hranice 
zúčastnili aj významní hostia. Veľ-
ká Javorina je symbolom priateľ-
stva Čechov a Slovákov, od roku 
1900 je na jej vrchole umiestnený 
pamätník česko-moravsko-sloven-

skej vzájomnosti. Prítomní hos-
tia si uctili pamiatku vzájomnosti 
položením vencov a kvetov pri 
pamätníku, kde zazneli v podaní 
Mužského speváckeho zbor JMF 
Derfla štátne hymny. Na veľkom 
pódiu, ktoré bolo umiestnené na 
lúke vedľa Holubyho Chaty, sa 
po úvodnom kultúrnom vystúpení 
všetkým prítomným prihovoril spo-
lu s hejtmanom Zlínskeho kraja 
Stanislavom Mišákom, podpred-
sedom Trenčianskeho samospráv-
neho kraja Jozefom Trstenským 

Na Javorine sa stretli bratia z Čiech, Moravy i Slovenska 

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč                                                                                     

vyhlasuje podľa  ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka 
obchodnú verejnú súťaž 

na uzavretie kúpnej zmluvy a nájomnej zmluvy                                                            

1) 	 na  predaj stavebného pozemku  na Ul. Márie Terézie, 
	 v k.ú. Holíč                                                                                     
2) 	 na predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, 
	 v k.ú. Holíč                                                                                     
3) 	 na  predaj pozemkov na Letisku, v  k.ú. Holíč                                                                                     
4)  	na  predaj objektu Špeciálnej základnej školy na ul. 
	 Kátovská, v  k.ú. Holíč                                                                                     
5) 	 na predaj stavebných  pozemkov na  ul. Hurbanova, 
	 v  k.ú. Holíč                                                                                     
6) 	 na predaj bývalého areálu MŠ ul. Hollého, v  k.ú. Holíč                                                                                      
7) 	 na prenájom nebytového  priestoru  na Ul. Márie Terézie, 
	 v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh  
kúpnej a nájomnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke:  
www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na  
adrese: Bratislavská ul. 5, Holíč (hlavná budova).                                                                                     
Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 2. 9. 2014 
o 1200 hod.                                                                                     
			    		  PhDr. Zdenko Č a m b a l, 	
					             primátor mesta
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riu nadviazať s cieľom zachovania 
tohto ducha priestoru ako aj tým, 
že sme sa snažili využiť materi-
ály, použité pri pôvodnej stavbe. 
Atmosféru by malo dodať aj vy-
bavenie interiéru,“ uviedol majiteľ 
pivovaru Martin Kadlec.
Zostáva veriť, že otvorením tohto 
zariadenia sa v regióne zlepšia 
služby v oblasti pivovarníctva,  
rozšíri sa sortiment ponuky  

Organizátori tohto multižánrové-
ho a multigeneračného festivalu 
pripravili podujatie v duchu hesla 
Cibula fest pre všetkých. Náv-
števníkov najmä staršej vekovej 
kategórie tak čakal v zastreše-
nej Zóne C cenovo zvýhodnený 
program pod názvom Sobotná 
šlágrovica. Takmer sedem hodín 
sa o dobrú zábavu starali cimba-
lová muzika Hudci z Kyjova, Duo 
Jamaha, Senická heligónka, Břeti-
slav a Jitka Osičkovi a ľudová roz-
právačka Ozefa Omáčkech.

o čerstvé pivo priamo z pivovaru 
a v neposlednom rade priláka do-
mácich ako i turistov. K pohode v 
nevšednej atmosfére pod klenba-
mi pivničných priestorov by mal 
prispieť i priamy pohľad na tech-
nológiu výroby piva cez presklené 
priečky. A tak na záver už zostáva 
iba malá pozvánka – „Ak si (nielen) 
pivár, ochutnaj holíčsky Wywar.“

Text a foto L. Novák

Na trojdňový maratón hudby a 
zábavy s neodmysliteľnou účas-
ťou  motorkárov zavítalo viac ako 
desaťtisíc návštevníkov. Podľa 
slov hlavného organizátora Vla-
dimíra Chrenku si v porovnaní s 
predošlým ročníkom tohtoročný 
Cibula fest svoju úroveň udržal. 
Ako dodal, budúci ročník chcú pri-
praviť ešte väčší, nemenej kvalitný 
festival, cenovo dostupný pre celé 
rodiny.

Text: L. Novák, foto A. Irša.

Po dlhých desaťročiach sa v Ho-
líči opäť varí pivo. Produkuje ho 
novopostavený pivovar na Bra-
tislavskej ulici v bývalom areáli 
tzv. výkupu. Po slávnostnom 
otvorení zariadenia za účasti in-
vestora, hostí i primátora mesta 
piváreň 30. júla privítala prvých 
návštevníkov.
Zámer vybudovať vlastný pivovar 
podnietila myšlienka zrekonštru-
ovať ďalší historický objekt v are-
áli bývalého výkupu. V jeho bez-
prostrednej blízkosti sa nachádza 
pred časom otvorené reštauračné 
zariadenie Jozef II., ktorého je 
Martin Kadlec ako investor spolu-
majiteľom. Na praktickú realizáciu 
zámeru mu stačilo iba vyše pol 
roka. Svojimi skúsenosťami pomo-
hol terajší „sládek“ pivovaru krstné 
meno !!! Vetyška.
Produkcia začala výrobou tradič-
ných ležiakov plzenského typu 
- svetlej desiatky a dvanástky, 
ku ktorým sa postupne pridávajú 
špeciály podľa vlastných receptúr. 

24. až 26. júla sa Holíč niesol 
opäť v znamení česko-sloven-
ského hudobného festivalu na-
zvaného Cibula fest. Dejiskom 
už šiesteho ročníka tohto tra-
dičného podujatia sa aj tentoraz 
stal areál letiska.
Na troch pódiách sa predstavilo 
takmer štyridsať skupín a interpré-
tov zo Slovenska a Českej repub-
liky. Na svoje si prišli fanúšikovia 
rocku, popu, hip-hopu ale tiež dy-
chovej hudby i folklóru. 
Hlavným ťahákom piatkového 
večera boli kapely No Name a 

Vlastné pivo čapujú nielen náv-
števníkom pivárne ale ponúkať ho 
chcú tiež na festivaloch či pivár-
skych podujatiach vrátane Zámoc-
kých pivných slávností v Holíči. 
Pivo plnia podľa želaní zákazníkov 
aj do fliaš či do sudov.
V príjemných pivničných priesto-
roch pivárne si môže vychutnávať 
zlatistý mok naraz až sedemdesiat 
návštevníkov. K poháru desiatky, 
dvanástky či štrnásťstupňového 
piva si záujemcovia môžu dopriať i 
pizzu, pred ich zrakmi čerstvo upe-
čenú v tradičnej kamennej peci.
Pivovar i samotné pivo nesú názov 
Wywar. Sú tak pripomienkou histo-
rického názvu mesta i jeho histórie 
z čias Márie Terézie a Františka  
Štefana Lotrinského, ktorý pred 
takmer tristo rokmi založil v Holíči 
okrem iného aj pivovar.
„Reštauráciu i pivovar sme vytvo-
rili obnovou historických budov, 
ktoré začali vznikať v období pa-
novania Márie Terézie i Jozefa II. 
Chceli sme na túto holíčsku histó-

Chinaski. Vyvrcholením sobotňaj-
šieho programu bolo vystúpenie 
nemeckej synthi-popovej skupiny 
Alphaville so spevákom Marianom 
Goldom. 
Cibula fest ponúkol tradične aj 
množstvo zábavy pri rôznych 
hrách a športovaní. Organizátori 
pripravili atraktívnu súťaž, Cibu-
ľovú vojnu. V niekoľkých nevšed-
ných disciplínach medzi sebou 
súperili Česi a Slováci. Vyrovnané 
súperenie národov nakoniec lep-
šie zvládli Slováci a pomyselnú 
vojnu vyhrali.                             

V Holíči sa po rokoch opäť varí pivo  

Cibula fest prilákal všetky generácie
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11. júl – 28. september 
2014
Po-št : 900 – 1500 hod.
Pi –ne: 1300 – 1800 hod.
Mestské múzeum a 
galéria v Holíči

NÁVRATY
Návraty do minulosti Holíča prostredníctvom výstavy 
starých, doteraz málo publikovaných fotografií a 
dokumentov.

Org.:  Mesto Holíč
28. august 2014 
o 1500 hod.
Námestie Mieru Holíč

70. VÝROČIE SNP 
Slávnostný pietny akt kladenia vencov.
Org.: Mesto Holíč

28. august 2014   
o 1700 hod.

Veterný mlyn Holíč

Vatra Ústavy 
Podujatie pri príležitosti prijatia Ústavy SR spojené so 
zapálením „Vatry ústavy“.
Org.: Mesto Holíč

30. - 31. august 2014  
 
Letisko Holíč

VI. ROČNÍK - EUROTOUR F5J  O POHÁR  
PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ
Org.: ZO Modelári Holíč a Mesto Holíč

31. august 2014

1400 – 1900 hod.

Amfiteáter Holíč

XII. ROČNÍK PREHLIADKY DYCHOVÝCH HUDIEB  
„Z OBOCH BREHÚ MORAVY“ 
Vystúpia  DH Májovanka, DH Straňanka, 
DH Stříbrňanka, Kumpanovi muzikanti
Vstupné v predpredaji – 4,- €
Vstupné v deň festivalu – 6,- €
Org.: DH Májovanka a Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA SEPTEMBER
13. september 2014 Veľká cena mesta Holíč – 3.závod Cyrilo-metodského 

maratónu  – areál Holíčskeho zámku

13. september 2014 Turistický pochod Márie Terézie 

13. - 21. september 2014 Dni európskeho kultúrneho dedičstva 2014

27. september 2014 Zámocké pivné slávnosti
Holíčsky zámocký okruh – tradičné motocyklové 
preteky 

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči oboch  
rodičov sa navždy zatvoria.
                
3. augusta sme si pripomenuli 3. výročie úmrtia  
našej milovanej mamky, babky Miluše Černej.
                
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, kto Ťa poznal  
a mal rád, nedokáže zabudnúť.
10.8. 2014 uplynulo 10 rokov, čo nás navždy  
opustil drahý otec a starý otec, pán Štefan Hnáta.
S láskou spomínajú syn Rudolf s manželkou a vnuci 
Rudko a Gabinka.

11. augusta uplynulo smutných 5 rokov, čo nás  
náhle, bez rozlúčky opustil drahý manžel, otec, 
dedko, pán Imrich Tokoš.
                
S úctou spomínajú manželka, syn Stano a dcéry 
Ľuba a Blažka s rodinami.

22. augusta si pripomenieme 3. smutné výro-
čie úmrtia manžela, otca a starého otca, pána  
Ľudovíta Starého.
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu s 
nami tichú spomienku. S láskou a úctou spomína  
manželka, deti s rodinou a súrodenci.

18. augusta uplynulo 6 rokov od chvíle, keď nás  
navždy opustil pán Štefan Domanský.
                
Kto ho poznal, spomenie si, kto ho mal rád, nezabú-
da. Za pietnu spomienku ďakujeme.
                
Manželka, deti a celá rodina.

25. augusta uplynie 15 rokov od chvíle, kedy nás 
navždy opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 
pán Ján Ambrus.
S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéra Elena  
s rodinou, vnúčatá a pravnúčatá.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú  
spomienku.

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY

Dňa 14. augusta oslávil okrúhle päťdesiatiny 
pán Peter Solárik.                
Radosť, zdravie, šťastie, sily, aby Tvoje  
pesničky od Májovanky ešte dlho ľudí tešili           
zo srdca prajú manželka, syn Lukáš a ostatná 
rodina. 

BLAHOŽELANIE

Klub seniorov Holíč Vás pozýva:
11. septembra 2014 o 700	 Termálne kúpalisko 
		  v Dunajskej Strede
18. septembra 2014 o 1400	 Športové hry 
Október 2014	 Zájazd do divadla
9. októbra 2014 o 700	 Termálne kúpalisko 		
		  v Dunajskej Strede
Pravidelná záujmová činnosť:                                                                                                                                         
Krúžok spoločenských hier	 pondelok / štvrtok
Cvičenie I.	 pondelok / štvrtok                                                                                              
Cvičenie II.	 utorok                                                                                                   
Gazdinky 	 utorok                                                                                                
Kuchtičky	 utorok                                                                                                         
Luna spevácky súbor	 streda                                                                                                           
Echo spevácky zbor	 streda	

POZVÁNKY na podujatia usporiadané v meste Holíč 
AUGUST 2014
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OZNAMY

OZ Útulok  Skalica Vás srdečne pozýva na BENEFIČNÝ KONCERT

Vyzberané financie poslúžia na opravu a vybudovanie kotercov  
a veterinárnu starostlivosť. TEŠÍME SA NA VÁS! 

POZVÁNKY na podujatia usporiadané v meste Holíč 
AUGUST 2014
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www.landoor.sk

NAJLEPŠIE CENY V REGIÓNE

0948 889 819

VSTAVANÉ SKRINE

Predám penzión 
„FURMANSKÝ DVOR“ v Holíči

Cena: 170 000,- Eur
Kontakt na tel. č.:  0911 141 747

Miesto
pre Vašu inzerciu
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kategórii do 40 rokov obsadil To-
máš Vintr 8. priečku a v kategórii 
nad 50 rokov sa Pavol Palkovič 
umiestnil na 9. mieste. V kategórii 
prípravka roč.2007 si 2. miesto vy-
bojoval Michal Kubica a v kategórii 
ml. žiačok sa Sabina Ondrášová 
umiestnila na 3. mieste.                                                           
Aj na cestnom behu nazvanom 

Holíčanom je Ján Kocák, ktorý je 
na 1. mieste v kat. nad 70 rokov. 
V tejto kategórii patrí 3. miesto 
Rudolfovi Roučkovi. Zhodne na 4. 
priečkach sú Miroslava Mrázová 
v kat. žien nad 45 rokov a Tomáš 
Vintr v kat. mužov do 40 rokov. V 

tabuľke bežcov nad 40 rokov je 
Blažej Chocholáček na 6. mieste.                                                                
Držme našim bežcom palce, aby 
im vydržala forma i elán a na celo-
ročnom slávnostnom vyhodnotení 
GP v Gbeloch vystúpili na stupne 
najvyššie.        Simona Roučková

Za veľkej horúčavy sa 19. 7. usku- 
točnil v Borskom Svätom Petri 
ďalší pretek Grand prix Záhoria. 
Na trať dlhú 9,9 km pre kategóriu 
mužov do 65 rokov a 6,6 km pre 
kategóriu ženy a mužov nad 70 
rokov nastúpilo spolu 131 prete-
károv. Pre veľkú horúčavu siedmi 
preteky nedokončili. Za týchto ne-

Bežci, ktorí pre svoj relax využí-
vajú preteky mimo atletickú dráhu 
majú už odbehanú polovicu be-
žeckých pretokov v Moravskom 
Slovenskom bežeckom pohári, 
ktorý je rozdelený na GP Záhoria 
a GP Slovácka. Bežci AK Junior 

priaznivých podmienok pre bežcov 
vyniká výkon Jaroslava Topora, 
ktorý s prehľadom zvíťazil vo svo-
jej kategórii nad 60 rokov. V cel-
kovom poradí mužov sa umiestnil 
na 10. mieste, čo je výborný vý-
kon. V kategórii nad 70 rokov sa 
Ján Kocák umiestnil na 4. mieste 
a Rudolf Roučka na 7. mieste. V 

sú v bodovom hodnotení GP Zá-
horia na popredných miestach. 
Suverénne najlepším Holíčanom 
je Jaroslav Topor v kategórii nad 
60 rokov. Od začiatku súťaže ne-
prehral žiadny súboj o najvyššiu 
priečku víťazov. Ďalším úspešným 

Jaroslav Topor dvakrát víťazne                                 

Bežci Holíča na popredných miestach v GP Záhoria                   

Novolhotská päťka, sa mimoriad-
ne darilo nášmu Jaroslavovi To-
porovi. Za účasti 82 bežcov nedal 
svojim súperom žiadnu šancu a 
víťazstvom v kategórii dospelých 
si upevnil vedúce postavenie v GP 
Záhorie. V kategórii nad 70 rokov 
sa Ján Kocák umiestnil na 3. mies-
te a Rudolf Roučka na 6. mieste.

AK JUNIOR HOLÍČ A MESTO HOLÍČ

VÁS POZÝVAJÚ NA XXII. ROČNÍK

VEĽKEJ CENY MESTA HOLÍČ
3. PRETEK CYRILOMETODSKÉHO MARATÓNU 2014

Súťaž o najlepšieho vytrvalca okresov Skalica a Hodonín
GP Záhoria a Slovácka

Trnavská župná bežecká liga

Miesto – štart pretekov:  
NKP Holíčsky zámok, Zámocká ul. Holíč

Prihlášky: 
najneskôr 30 minút pred štartom každej kategórie

Informácie: 
Mgr. Roman Švec,  tel.: +421 34 668 2630 

Zsskolska.riaditel@azet.sk

Mgr. Hana Trúbová Galková tel.: +421 34 321 0550
Hana.galkova@holic.sk

Štartovné:
3 eurá alebo 80,- Kč, dorast 2 eurá. 
Prípravka a žiaci bez štartovného

Program: 
	 09:30	 otvorenie
    	 09:35   	 najmladšie žiačky
	 10:50  	 hlavná kategória  
	 12:35  	 vyhlásenie výsledkov
	 13:15 	 vyhodnotenie v priestoroch Zámockej vinárne

Hádzanársky oddiel TJ Iskra Holíč 

Vás pozýva na

2. ročník Memoriálu Petra Hržiča

Turnaj sa uskutoční 
30. augusta 2014 od 9,00 h 

v športovej hale na Kollárovej ulici za účasti mužstiev 
z Moravy a zo Slovenska.

Občerstvenie je zabezpečené, vstup zdarma.
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Začal nový futbalový ročník

III. liga Stred – starší a mladší žiaci
                                                SŽ             MŽ    
1. kolo:  	SO  16.08. 2014	 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 G b e l y    -  H o l í č                   
2. kolo:  	SO	 23.08. 2014 	o 10,00 h. 	 o 12,00 h.  	 N i t r a  B  -   H o l í č               
3. kolo:  	SO	 30.08. 2014 	o 10,00 h. 	 o 12,00 h.   	 H o l í č  -  T o p o ľ č a n y  B     
4. kolo:  	NE	 07.09. 2014 	o 10,00 h. 	 o 12,00 h.     	Š o p o r ň a  -  H o l í č         
5. kolo:  	SO	 13.09. 2014	 o 10,00 h. 	 o 12,00 h.    	 H o l í č   -  M o č e n o k                   
6. kolo.  	SO	 20.09. 2014	 o 10.00 h. 	 o 12,00 h.   	 Jaslovské Bohunice  -  H o l í č   
7. kolo:  	SO	 27.09. 2014	 o 10,00 h. 	 o 12,00 h. 	 H o l í č  -   Borský  Mikuláš     
8. kolo: 	 SO	 04.10. 2014 	o 10,00 h. 	 o 12,00 h.   	 K ú t y   -   H o l í č                            
9. kolo:	 SO  11.10. 2014  	o 10,00 h.  	 o 12,00 h.   	 H o l í č  -  V r b o v é                     
10. kolo:	SO  18.10. 2014 	 o 10,00 h. 	 o 12,00 h.   	 Z l a t é  M o r a v c e - H o l íč  
11. kolo:	SO  25.10. 2014 	 o 10,00 h.  	 o 12,00 h.  	 H o l í č   -   S e n i c a B   a.s.

 
IV. liga Severozápad – DOSPELÍ                                                                                                
4. kolo:  SO  23.08.2014  o 17,00 hod.      P a r t i z á n s k e   -  H o l í č                                
6. kolo:  NE  07.09. 2014  o 11,00 hod.        Chocholná-Velčice  -   H o l í č         

MO prípravky                                                               
1. kolo:  	SO	 16.08. 2014	 o 14,00 hod.    	 O r e s k é  -   H o l í č                                                
2. kolo:  	SO 	23.08. 2014	 o 10,00 hod. 	 H o l í č  -   G b e l y                                                
3. kolo:  	SO  	30.08. 2014	 o 17,00 hod.     	 L e t n i č i e   -   H o l í č                         
4. kolo:  	SO  	06.09. 2014			   Holíč má voľno                                                                            
5. kolo:  	SO 	13.09. 2014	 o 14,00 hod.      	 H o l í č   -  R a d i m o v                                  
6. kolo:  	SO  	20.09. 2014	 o 12,00 hod.     	 P e t r o v a  V e s  -  H o l í č                              
7. kolo:  	SO  	27.09. 2014	 o 14,00 hod.     	 H o l í č  -  D u b o v c e                             
8. kolo:  	SO  	04.10. 2014	 o 12,00 hod.      	 R a d o š o v c e   -  H o l í č                                   
9. kolo:  	SO 	11.10. 2014 	 o 14,00 hod.       	 H o l í č    -  S k a l i c a  B

IV. liga Severozápad – DORAST                                           
4. kolo: 	 SO  	23.08. 2014 	o 17,00 hod. 	 Trenčianske Stankovce  -  H o l í č
8. kolo: 	 SO  	21.09. 2014  	o 15,30 hod.     	 Veľké  Kostoľany  -   H o l í č                              
12. kolo:	NE 	19.10. 2014  	o 10,00 hod.     	 N e m š o v á  -  H o l í č    

Po úvodnej prehre víťazstvo u súpera
3. – 10.8. 2014 

Rozpis majstrovských zápasov roč. 2014/2015 - Jeseň 

ZMENY v rozpisoch majstrovských zápasov roč. 2014/2015 – Jeseň

Na Slovnaft Cup Áčko Iskry Holíč nevycestovalo 

Matúš Bubeník majstrom Slovenska

muži IV. liga Severozápad 
Iskra Holíč  - Modranka 1:3 

Na prvé kolo Slovnaft Cupu do 
Boleráza naši muži nevyces-
tovali. Pre malé množstvo hrá-
čov, ktorí mohli nastúpiť a boli 

Skvelý úspech sa v uplynulých 
dňoch podarilo dosiahnuť Holíča-
novi Matúšovi Bubeníkovi. Odcho-
vanec AK Junior, v súčasnosti ob-
liekajúci dres AC Stavbár Nitra na 
júlových Majstrovstvách Sloven-
ska vybojoval svoj premiérový titul.
Po troch bronzových a šiestich 
strieborných medailách sa náš ta-
lentovaný výškar konečne dočkal 
vytúženého zlata zo slovenského 
šampionátu.
Latku vo výške 223 cm prekonal 
na prvý raz a práve to rozhodlo v 
súboji s Lukášom Beerom (Slávia 
TU Košice), ktorý sa nad túto métu 
dostal až na tretí raz. 
Matúš vstúpil do letnej sezóny pod 
vedením nového trénera Svatosla-
va Tona. Začiatkom júla na Veľkej 

Jaslovské Bohunice - Iskra Holíč 
0:3 (Rúžička, Uher, Slovík)

momentálne k dispozícii, sa 
prítomní na zraze rozhodli napo-
kon nevycestovať. Nedoriešené 
transfery a dovolenková sezóna 

cene Tábora v atletike vytvoril 
nový os. rekord výkonom 227 cm a 
splnil tak limit pre nomináciu na eu-
rópsky šampionát vo Švajčiarsku. 
Matúšovi k zisku cenného titulu 
v mene mesta Holíč srdečne bla-

hoprajeme. V týchto dňoch mu 
budeme držať palce, aby čo naj-
lepšie obstál aj na Majstrovstvách 
Európy vo švajčiarskom Zürichu 
(12.-17.8.2014), na ktorých nás 

reprezentuje v rámci rekordnej 
28-člennej výpravy slovenských 
atlétov.                                      

(ln)
FOTO: archív Matúša Bubeníka

dorast IV. liga Severozápad
Dolná Súča – Iskra Holíč 8:0

v plnom prúde spôsobili mo-
mentálny hráčsky deficit. Zápas 
tak skončil kontumačne 3:0 pre 
Boleráz, ktorý postúpil do druhé-

Iskra Holíč – Plevník-Drieňové 
0:0

ho kola a klub čaká riešenie na 
ŠTK a DK ZsFZ v Nitre. Trestu 
sa však určite nevyhne.

Zdroj: www.iskraholic.sk 


